

Информация по участию образовательных организаций Ильинского городского округа в проекте «500+» на втором этапе 2022 года.

В сентябре 2022 года продолжилась работа двух образовательных организаций Ильинского городского округа в проекте 500+. Педагоги совместно с административными командами продолжили реализацию муниципальных и региональных мероприятий дорожной карты.

Реализуя дорожную карту по данному проекту в МБОУ «Сретенская СОШ» провели Фестиваль открытых уроков, методическую конференцию по теме «Формирование метапредметных УУД, функциональной грамотности обучающихся через применения современных технологий, в том числе цифровых» (10 педагогов поделились своими наработками по повышению качества образования), методические семинары, ПТГ педагогов по формированию функциональной грамотности, по подготовке к ГИА, ШМО учителей начальных классов. Вся методическая работа была направлена на повышение качества образования, повышение образовательных результатов в целом. Ключевым являлся Современный урок. Педагоги школы были нацелены на достижение более высоких результатов, следовательно, каждый ставил цель и стремился её достичь. В октябре 2022 года административными командами МБОУ «Сретенская СОШ» и Школы-Спутника (Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Нижнетуринского городского округа «Средняя общеобразовательная школа № 2» Свердловской области) проведена экспертиза документов. Организована онлайн-встреча, где были представлены положительные моменты и недоработки в документах. (Записи встречи размещены в личных кабинетах ФИСОКО как подтверждение состоявшейся встречи). В течение всего периода работы в проекте года Проекта Радостева Л.П. регулярно размещала необходимые документы в личный кабинет ФИСОКО и отправляла на проверку куратору школы Петровой Ирине Николаевне. Так по результатам ГИА -2022 года Школа была поощрена

премией Министерства образования Пермского края. Благодаря слаженной работе административной команды Школы, педагогического коллектива МБОУ «Сретенская СОШ» вышла из списка ШНОР Пермского края. Подтверждение этому является письмо Министерства образования и науки Пермского края, где ФГБУ «Федеральный институт оценки качества образования» сформирован список школ с низкими образовательными результатами на 2023 год (далее – список ШНОР 2023).

В МБОУ «Васильевская ООШ» педагогические работники МБОУ активно принимали участие в мероприятиях в рамках проекта. Каждый учитель заинтересован в своем профессиональном росте. Меры среднесрочных программ исполняются школой в полном объеме и в соответствии со сроками. Обмен документами, взаимоэкспертиза документов проведена с образовательной организацией Свердловской области «Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Алапаевская ООШ». Провели онлайн встречу (записи встречи размещены в личных кабинетах ФИСОКО как подтверждение состоявшейся встречи с административной командой), обсудили наболевшие проблемы и пути их решения. На последнем этапе окончательно заполнили формы с учетом рекомендаций, подготовили и загрузили итоговый файл в ИС МЭДК.

Педагоги школы ориентированы на получение высоких результатов учащимися, на совершенствование качества урока, повышение профессионального роста и самообразование. Увеличилось качество обучения на 8 %. Школа вошла в число 15 лучших школ Пермского края по основному общему образованию по проекту «Ступени» по итогам 2021-2022 уч.года. Надо верить в свой успех. Ученики и учителя должны каждый день вместе делать открытия, помогать друг другу и радоваться победе. Иначе никакие управленческие решения не сработают.

Все участники проекта во 2 полугодии принимали участие в вебинарах и семинарах, организованными ИРО ПК. Итоговым мероприятием стал

круглый стол 20.12.2022 г. по теме: «Подведение итогов реализации проекта «500+», на котором административно-педагогические команды ОО-ШНОР, кураторы, муниципальный координатор проекта «500+» Газизова А.Г. и наш региональный куратор Клинова Мария Николаевна, старший преподаватель кафедры профессионального мастерства ЦНППМПР, подвели итоги работы в проекте за год, спланировали работу на новый год.

Начальник отдела методического

сопровождения управления образования



А.Г.Газизова